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Fabio XP (Unirio)

Resumo:

Tomografia computadorizada é a técnica de construir a imagem
de uma secéo transversal do corpo humano a partir de feixes de raios
X. Mostrarei que tal construcéo leva a um sistema linear inconsistente
e apresentarei uma técnica iterativa que fornece uma solucéo
aproximada do sistema linear.

Dia: 18/07/2013.
Horario: 17:00h.
Local: sala 201/prédio novo(CCET).



http://www.google.com.br/imgres?imgurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/statman.gif&imgrefurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/18thNSM/statman.asp&usg=__qsQ74XqlD7kb3bgWj0fWwO8JrTg=&h=173&w=130&sz=3&hl=pt-BR&start=16&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=tzF1MYsaB2RPfM:&tbnh=100&tbnw=75&prev=/images?q=statistic+symbol&um=1&hl=pt-BR&sa=N&rlz=1T4RNWN_pt-BRBR301BR301&tbs=isch:1
http://www.google.com.br/imgres?imgurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/statman.gif&imgrefurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/18thNSM/statman.asp&usg=__qsQ74XqlD7kb3bgWj0fWwO8JrTg=&h=173&w=130&sz=3&hl=pt-BR&start=16&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=tzF1MYsaB2RPfM:&tbnh=100&tbnw=75&prev=/images?q=statistic+symbol&um=1&hl=pt-BR&sa=N&rlz=1T4RNWN_pt-BRBR301BR301&tbs=isch:1
http://www.google.com.br/imgres?imgurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/statman.gif&imgrefurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/18thNSM/statman.asp&usg=__qsQ74XqlD7kb3bgWj0fWwO8JrTg=&h=173&w=130&sz=3&hl=pt-BR&start=16&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=tzF1MYsaB2RPfM:&tbnh=100&tbnw=75&prev=/images?q=statistic+symbol&um=1&hl=pt-BR&sa=N&rlz=1T4RNWN_pt-BRBR301BR301&tbs=isch:1
http://www.google.com.br/imgres?imgurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/statman.gif&imgrefurl=http://www.nscb.gov.ph/nsm/18thNSM/statman.asp&usg=__qsQ74XqlD7kb3bgWj0fWwO8JrTg=&h=173&w=130&sz=3&hl=pt-BR&start=16&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=tzF1MYsaB2RPfM:&tbnh=100&tbnw=75&prev=/images?q=statistic+symbol&um=1&hl=pt-BR&sa=N&rlz=1T4RNWN_pt-BRBR301BR301&tbs=isch:1




